Wire Transfer Instructions

For wiring money into an account at Bethlehem 1st Federal Credit Union.

VIZO FINANCIAL ABA# 231387550 **Credit To:**

Bethlehem 1st Federal Credit Union Further Credit To:

Account# 23137949010100

Final Credit To: Member's Name

Member's Account #



2317 Easton Ave, Bethlehem PA 18017 610-691-0041

Wire Transfer Instructions

For wiring money into an account at Bethlehem 1st Federal Credit Union.

VIZO FINANCIAL ABA# 231387550 Credit To:

Bethlehem 1st Federal Credit Union Further Credit To:

Account# 23137949010100

Final Credit To: Member's Name

Member's Account #



2317 Easton Ave, Bethlehem PA 18017 610-691-0041